

找错有奖
8264110

荣恩堂®家合酒
湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2014年5月13日 星期二 电话:8210000
责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail: newb2003@163.com

3
香城广角

普及健康管理 打造健康咸宁

“健康万里行”本月启动

本报讯 (记者姜明助 通讯员唐寅)记者昨日获悉,本月24日,我市2014年度“健康万里行”暨有效运动竞赛将在潜山广场举行,这也标志着我市2014年度“健康万里行”活动正式启动。启动仪式现场,将有免费健康体检、有效运动(爬潜山)竞赛、免费安装健康管理手机软件、免费健康知识宣讲和咨询等多项健康惠民活动,欢迎市民积极参与。

据了解,此次“健康万里行”活动主题为“普及健康管理,打造健康咸宁”。活动由市健康办、市工会、市卫计委联合主办,市疾病

预防控制中心、市健康管理中心承办。凡是到现场的市民均可现场免费参加体验(测血压、身高、体重、体表脂肪分布、体内水份分布、体内骨质重量、体重指数);现场免费安装健康管理手机软件,并享受健康评估、健康风险预测及获取健康干预方案。活动现场,还设置了传染病预防、免疫接种、防癌知识、饮用水卫生、室内空气监测、戒烟等健康知识宣讲展台,市民可零距离享受健康知识宣讲和咨询服务。

作为此次启动仪式的重点活动,有效运

动(爬潜山)竞赛将一改传统的以速度定胜负的评判标准,而是改由有效运动软件进行综合评判,更注重运动的科学性、合理性和规范性,不仅要走得快,还要走得好、走得准,集趣味性、竞赛性和科学性于一体,值得热爱运动、注重健康和养生的市民现场参与和体验。有效运动竞赛的优胜者,可获得精美礼品一份。前10名还可获得市健康管理中心“幸福健康管理卡”一张,凭此卡可在该中心免费享受价值1000元的健康管理服务一次。



5月8日,国网咸宁供电公司的近千名“爱如电”青年志愿者,在全市6个各县市区繁华路段宣传普及安全用电、节约用电、科学用电常识及家电保养等方面知识,深受广大市民欢迎。

詹文峰/摄

《桶装矿泉水惊现大片青苔》后续
市药监局已展开调查



护理技能比武

5月12日是国际护士节。当日下午,咸宁市结核病防治院开展护理操作技能竞赛,来自该院各科室护理人员代表进行护理操作技能大比武,交流学习护理技能,通过这种方式来迎接护士节。

赵忠志 张仰强/摄

幕阜山旅游公路明年有望通车 已完成投资3.39亿元

本报讯 (记者庞贊)记者昨日获悉,目前我市幕阜山生态旅游公路施工进展顺利,明年有望建成通车。

幕阜山生态旅游公路主线全长163公里,起点是通山县与阳新县交界处富水,终点是通城县天岳关,沿路经过通山县的慈口乡、大畈镇、通羊镇、厦铺镇、杨芳林乡以及崇阳县的港口乡、金塘镇、高枧乡、通城县塘湖镇、

麦市镇。支线位于通山县境内,从通羊镇到九宫山镇,全长58公里。

按行政区域划分,旅游公路分别由通山、崇阳、通城等县负责组织施工。其中,通山路段分为6个项目,崇阳路段和通城路段均为1个项目。

截至目前,通山九宫山镇砂垅口至铜鼓包完成路基30公里,路面30公里;崇阳段完

成1公里路基;通城段完成路基18公里,路面5公里。

此外,去年已开工建设九宫山镇砂垅口至铜鼓包和通城白埚至天岳关公路改建项目,今年将开工建设剩余项目。

据悉,幕阜山生态旅游公路已完成投资3.39亿元,完成路基工程49公里,路面工程35公里,明年有望建成通车。

“5·12”,谁也忘不了这一天

防灾减灾知识我们到底知多少



本报讯 (记者吴青朋 实习生徐赢 通讯员蒋静 静 吴学锋)昨日,市地震局、市气象局等多个部门上街开展“5·12”防灾减灾日宣传活动,增强市民的防灾减灾意识和能力。

活动现场,相关部门设立咨询台、悬挂横幅、摆放宣传展板,向市民宣传防震减灾科普知识、地质灾害知识、地震应急避险与自救互救知识、气象灾害知识、常见气象灾害避险知识等。

据悉,“5·12”是第6个全国防灾减灾日,5月10日—16日为防灾减灾宣传周,市地震局还将开展送防震减灾宣传知识进机关、进企业、进学校、进社区、进农村等活动,在学校、社区等播放《今天明天》、《飞跃地心》宣传教育影片。

赤壁电商
与阿里巴巴合作
助推赤壁绿色生态产发展

本报讯 (记者艾菊桂 通讯员彭晓平)近日,赤壁热线与中国知名电商企业阿里巴巴、一号店电商巨头签订了合作协议,以此推进赤壁绿色生态产业发展。

据介绍,阿里巴巴在中国电子商务市场占据主导,其“一号店”是国内首家网上超市,覆盖了食品饮料、生鲜、数码手机、家居用品、家电、保健器械、电脑办公等340万种商品。

赤壁热线将借助阿里巴巴一号店电子商务管理系统和平台优势,开设“咸宁地方特色馆”及“绿色生态产业特色频道”,以低成本、快速度、高效率的流通,将赤壁市及周边地区的特色产品和绿色生态农副产品的推向全国乃至全世界。

市中院法官论文获省奖

本报讯 (通讯员余建兰)5月9日,全省法院第二十三届学术讨论会在武汉召开,我市法院共有4篇学术调研论文获奖,市中院再次被省高级人民法院授予全省法院学术讨论会组织工作先进单位奖,这也是中院首次蝉联此殊荣,中院王力被表彰为组织工作先进个人。

据悉,市中院王洪斌撰写的《论我国鉴定结论审查制度的完善——对我国法官在鉴定结论审查中“过于信赖”与“过于保守”现象的实证研究》获一等奖,这也是王洪斌个人自2011年以来连续三年在全省法院学术讨论会上蝉联一等奖。